

企业开发免费APP 有望取代“校讯通”

快报讯(记者 余乐)南京一直酝酿用新的服务平台取代“校讯通”。昨天,现代快报记者获悉,南京有企业免费向学校推广微信互动平台,家长通过微信能看到孩子在校的食谱、活动视频和学校通知,学生回家后还能在微信上向老师请教功课。据了解,这一APP目前被南京几十家学校免费采用,未来有望在全市推广。

南京的学校推广使用“校讯通”已超过10年了,但因收费标准高、垃圾短信等问题,投诉不断。去年,南京酝酿用新的服务平台取代“校讯通”,但暂未找到合适的。

记者了解到,目前,南京有多家学校在尝试使用“校讯通”以外的服务平台,比如利用微信进行互动。昨天,在晨光1865创意产业园区,南京芒冠科技股份有限公司的工作人员

刘庆名向记者演示了微信互动的全过程:打开微信,点击微信号“南京市第五幼儿园”。在子栏目下,能看到孩子们每天的食谱、老师给孩子拍摄的有趣的照片和视频,还有幼儿园的动态。

在“公共服务”的子栏目下,每天都推送有趣的故事和科学育儿知识,家长可以读给孩子听。

最实用的,要数“微私教”栏目。

点击微信对话框,学生可以随时向老师请教问题,老师在微信上语音解答即可,避免了打电话或打字的麻烦。

这个微信平台还将推出幼教资源共享、功能定制等特色化服务内容。目前,这个平台已在20多所幼儿园、40多所中小学免费采用。据了解,这个微信平台是免费的,今后将在全市范围内推广。

南京四类企业 可享稳岗补贴

快报讯(记者 项凤华)昨天,现代快报记者获悉,市人社局、市财政局、市发改委、市经信委印发《关于失业保险支持企业稳定岗位有关问题的实施意见》,实施兼并重组企业等4类符合条件的企业,可向市人社局就业管理服务中心的服务窗口申请稳定岗位补贴。

《意见》明确,自2014年1月1日起,对在南京市缴纳失业保险费,并采取有效措施不裁员、少裁员,稳定就业岗位的企业,由失业保险基金给予稳定岗位补贴。

补贴政策主要适用以下四类企业:在日常经营活动之外发生法律结构或经济结构重大改变的交易,并使企业经营管理控制权发生转移,包括实施兼并、收购、合并、分立、债务重组等经济行为,并已办理相应工商登记或取得相关部门批准的企业;列入各级政府化解钢铁、水泥、平板玻璃、电解铝和船舶等行业过剩产能计划的企业;列入各级政府淘汰落后产能计划的企业;经国务院、省政府、市政府等各级政府批准的其他行业、企业。

对符合条件的企业,按该企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费总额的50%给予稳岗补贴,所需资金从失业保险基金中列支。稳岗补贴主要用于职工生活补助、缴纳社会保险费、转岗培训、技能提升培训等相关支出。

2014年符合条件的企业可于今年6月底前提出申请,政策执行到2020年底。

南京基层党组织 每月要有“活动日”

快报讯(记者 鹿伟)近日,南京出台《关于建立基层党组织“统一活动日”制度的意见》。其中规定,基层党组织每月要开展一次“统一活动日”,时间为每个月的第一个星期三,如遇法定假日,顺延至下一周的星期三。

根据意见,活动日内容包括有针对性地开展学习党章、党的路线方针政策、党的理论创新成果;组织党员深入基层、走进群众,开展“党员义工”、“党员志愿服务”等活动。上级党组织通过列席活动、调阅记录、走访座谈等形式,定期不定期了解活动开展情况。围绕财务收支、党费使用等情况,基层党组织还应向党员公开账目,接受党员监督。

癌症放疗“神器” 在鼓楼医院试运行

快报讯(通讯员 柳辉艳 记者 刘峻)在癌症的治疗中,放射治疗扮演着极其重要的角色。昨天,现代快报记者从鼓楼医院获悉,被称为放疗“神器”的TOMO系统,在医院试运行。

螺旋断层放射治疗(简称TOMO)是美国研发的新一代放射治疗设备,被誉为肿瘤治疗史上“最激动人心的发展”。

2013年,南京鼓楼医院通过国家卫计委审批,成为国家正式规划高端放疗设备以来首批安装此设备的医院之一。目前,我国已装机使用的仅有16台。

TOMO系统的优势在于,能够在每一次治疗前,将病人的本次影像和定位CT进行对比校正,保证放疗计划的极度精确与完美实施。据了解,TOMO的适应症很广,各类恶性肿瘤均适合使用TOMO进行治疗。

2015年南京劳务市场求职人员情况调查报告出炉 近四成民工 期望月薪四千到六千

今年春节后,国家统计局南京调查队开展了《2015年南京劳务市场求职人员情况调查》,对南京安德门劳务市场求职民工进行调查走访。近日,调查报告出炉,调查显示,被问及期望月薪时,50.8%的人选择2001元到4000元,38.1%的人选择4001元到6000元。

年轻民工青睐网上求职

以往民工进城,最常用的寻工方式是熟人介绍,后来,越来越多的民工开始去劳务市场或劳务中介找机会。

如今,民工求职途径更多元化,80后、90后新生代民工更倾向于参加各类招聘会或上网求职。

据介绍,目前,来安德门劳务市场找工作的,90%以上为外地民工,其中苏北、安徽最多,而年龄在50岁左右。

民工求职,最看重工资

民工求职最在乎什么呢?调查中,47%的人首选工资,27%的人最看重“包吃包住”。

此外,工作环境、劳动强度、晋升空间、其他因素,分别占8.7%、7.0%、6.1%、2.6%。而工作地点则排在最末,只有1.7%的人考虑。在问及“预期的月薪是多少”时,50.8%的被调查者选择2001~4000元。

两成民工想在南京定居

来南京打工的民工,将来最愿意在哪里定居呢?为此,南京调查队在安德门劳务市场进行走访和问卷调查。调查显示,44.4%的人想“回家乡的城镇定居”,20.6%的人想“在南京定居”。

通讯员 汪萌 陈娟 王科 现代快报记者 张瑜

杂乱的枝丫太多 001号法桐该“理发”了



顶着一头“乱发”的001号 现代快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者 余乐)说起南京古树名木的“老大哥”,要数“001”号悬铃木了,也就是市民俗称的法桐。前天,市民孟先生向快报反映,这株安家在金鹰国际花园南门的古树杂乱的枝丫太多,树身上还有被害虫侵蚀过的痕迹。

说起“001”号,不少老南京都有印象。它最初位于石鼓路小学内,这所学校的前身是教会学校,由一所天主教堂创办。1870年建教堂时,这株悬铃木由一位法国神父种下,也是南京最早引进的一株法桐,距今已经145年了。

“移植来的法桐幼苗,树龄应该在5岁以上。”园林专家说,照此

计算,“001”号悬铃木的年纪超过150岁了。2000年,由于城市建设的需要,古树被向南平移了12米,安家在金鹰国际花园的南门,耗资50万元。

前天,现代快报记者发现,这株古树长势还算茂盛,但杂乱的树枝较多,看起来不美观。

孟先生指着枝丫高处一处树洞告诉记者,这应该是害虫侵蚀的。古树年纪渐长,又被移植过,他建议园林部门给它“理理发”,好好检查一下树的健康状况。

据了解,这株树在进行第五次古树名木普查时,曾进行过“体检”。小区物业的工作人员告诉记者,他们将及时为古树“理发”,并进行病虫害清理。

(报料人线索费50元)

南京推广食品安全管理工作站

在餐馆吃到虫子?分分钟就能处理

快报讯(记者 吴怡)外就餐时,如果发生食品方面的纠纷,投诉后等主管部门来处理,往往需要一段时间。昨天,现代快报记者从南京市食品药品监督管理局了解到,今年,南京每个区都将成立食品安全管理工作站,一旦发生纠纷,工作人员将第一时间赶到。

目前,南京玄武区首先试行了食品安全管理工作站模式,区内有工作站8个,涵盖餐饮企业200多家,占全区餐饮企业总数的近

10%。“这些工作站遍布大街小巷,除了德基、金鹰天地、1912等消费集中场所,更多的是与群众生活息息相关的街巷小饭店。”玄武区食药监局负责人介绍。

“比如艾尚天地,这个地方是小型餐饮集中区域,有多家餐饮企业。”艾尚天地食品监督站站长周丽告诉现代快报记者,“工作站就在商场里面,人员包括食药监局监管人员、商场管理人员,以及企业代表。”

如果接到顾客投诉,工作站值班人员会第一时间抵达现场了解情况,并对可疑食物进行及时封存。如果是小纠纷,不用等食药监局人员到位便能解决。

“我们曾经接到一起投诉,一家饭店的拌菜中有小虫子,顾客很不满意。我们赶到看了餐厅的后场,保留了菜品,并与商户和顾客沟通,最后餐厅给顾客买单,并赠送了餐券,双方都比较满意。”周丽介绍。

女人本色生活的健康秘诀

“男过四十一朵花,女过四十豆腐渣”,这句话虽然片面但是客观地说明了女性到了一定年纪后,身体在慢慢走下坡路。女性过了三十岁后,妇科疾病开始慢慢缠身,子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈炎等威胁着很多女性的身体健康。那么如何科学地预防这些妇科疾病呢?八一医院妇产科专家为大家总结以下四条法则:

法则一:健康的起居饮食习惯

起居饮食习惯对于预防妇科疾病有着极大的帮助,在饮食方面,既要保持营养,又要注意不要过多地吃油腻、刺激等食物,另外

还要注意休息,别熬夜,要早睡早起,这些生活习惯,对于调经、还有一些妇科疾病的恢复治疗都是非常有帮助的。

法则二:保持良好心态

保持良好心态也是很重要的,可以有利于身体的健康,心理因素对于妇科病的影响也比较大。专家认为情绪紧张,工作压力大等状况就非常易伤及肝气,导致肝气郁结或者是肝阳上亢,从而导致月经失调,内分泌失调,甚至不孕症的发生。所以要注意劳逸结合,学会给自己减压,放松心情。

法则三:注意私处卫生

注意私处卫生可以有效地预防各种妇科疾病的产生,私处的清洁工作是不容忽视的,一定要养成良好的卫生习惯,女性每天都应该清洗私处,性生活前后更是要特别注意,最好让伴侣也一起清洗。

法则四:重视妇科检查

重视妇科检查也是避免妇科疾病的一种,提前进行检查可以更准确地知道自己的身体情况,已婚的妇女由于性生活的增加,各种炎症的几率就会增加;到40岁以后,妇科肿瘤的发生也会逐年增加;另外到更年期、绝

经前后、尾绝经期会使更年期综合征以及老年性阴道炎发生率增多。建议对于已婚的妇女每年做一个常规妇科检查,做一个宫颈的防癌刮片,以及盆腔的B超,这样的话就能早期发现一些妇科疾病,降低重症的风险。

妇科疾病对女性健康有着极大的影响,女性应该予以足够的重视,爱护自己,健康生活。

专家提醒:

为帮助患者切实解决看病难题,八一医院还为患者提供多条服务渠道,如有疑问,请到八一医院官方网站咨询,遇到紧急情况,请及时到正规医院就诊。